

# 一瓶进口药 终结皮肤病

湿疹、皮炎、皮肤顽固痒痒等各种皮肤病,被称为不死的癌症,我国在这方面的治疗一直相对滞后,传统口服药对肝肾、血细胞及内分泌系统伤害严重,外用多药以皮质激素为主,治疗不彻底,易反复。据了解,为改变现状,我国已从西班牙原装进口一种神奇的洋药水,将逐步取代现有用药,成为皮肤病一线产品。

这种皮肤病洋药水名叫 BLUE CAP,中文名叫“蓝顶喷剂”,来自西班牙 EK 实验室,其核心成分提取自西班牙加纳里群岛的火山蓝珊瑚黏膜层,具有极强的生物活性。进入皮肤,迅速转化成免疫 T 细胞,止痛痒、止脱屑、抗复发,恢复皮肤正常代谢,角质异常增生完全消除,脱皮、痒痒、红肿、溃烂全面好转。免疫 T 细胞可在皮肤内存活五年以上,真正做到一次治愈,五年不犯!

蓝顶是我国目前唯一原装进口进口的皮肤病外用产品,采用喷雾剂型,避免了口服药对肝肾的伤害,以及外用擦剂对皮肤患处造成的机械性摩



擦再损伤,使用方便,见效快。

蓝顶喷剂不但是目前全欧洲最有效的产品,也是唯一通过欧洲 EOD 无激素测试的生物制剂,用后不会对皮肤造成任何副作用。并在说明中明确标明“妊娠期和哺乳期妇女可以正常使用”,这一安全标准远超过中药制剂。

我国央视《科技之光》曾进行了深入细致的特别介绍:蓝顶喷剂除安全、有效外,其无菌净化、纳米提取、真空灌装等多项技术荣获欧洲 12 个国家 43 项专利。蓝顶喷剂引入国内



后,在第一时间由四川大学华西医院、重庆医科大学、武汉同济大学联合进行了多中心临床测试,数据表明:蓝顶喷剂作用于人体皮肤后,能抑制角质异常增生,杀死皮肤真菌,并激活免疫细胞。使用后可立刻止痛,3-4 天后死皮开始脱落,破损面积缩小,痒痒消失,使用 10-15 天后,板硬干厚、粗糙破裂的皮损面变薄、变软,溃瘍糜烂愈合,鱼鳞消退。一般患者 2 个月内,即可告别皮肤顽癣。而事实上,许多患者在治疗 7 天后,就已经出现大幅好转,有效率达到

83%,数据非常惊人。一位专家感叹说:“blue cap 虽然是外用品,但却可以做到防止复发,就是 30 年以上的重症牛皮癣患者,一样可以迅速恢复。”

蓝顶在欧洲使用近 10 年,已有近 2800 万皮炎、湿疹、手足癣、老顽癣患者摆脱病痛,取得了前所未有的成功,其“药到病除”的神奇疗效,临床医生甚至感叹,比激素还快,安全性更高。据了解,目前我国各类皮肤病患者已超过 8000 万,为普及进口蓝顶,西班牙 catalysis 制药公司出资价值 1000 万欧元的试用品,惠及更多皮肤病患者,即日起到 7 月 5 日(仅限 4 天)购买 2 瓶蓝顶即可获赠 1 瓶(30ML)。凡是通过电话订购者如果试用无效,或是有任何不良反应,即无条件全额退回 2 瓶货款,一诺千金,说到做到。我省皮肤病患者可拨打 0731-85280728 咨询订购,或到本版下方指定药房购买,全省免费送货上门,货到付款。



## 严重便秘 赶紧改油疗

一种全新的“油疗”治便秘,得到证实,每天只需喝点“油”,无论是三十几年的顽固性便秘,或者泻药依赖性便秘、老年习惯性便秘、大便干结、排便乏力等症状,第二天就能见效,目前,全球已有超百万中老年人,通过“油疗”告别便秘痛苦。

“油疗”治便秘,源自印度古方,是印度名医特立古纳总结的一个方剂,从何首乌、枳实、芦荟、芝麻等天然植物中秘炼出超浓缩的植物精油。现已证明,这种植物精油,不但是天然的滋养肠道的营养剂,还有无与伦比的溶解坚硬宿便的作用,能把隐藏在肠道褶皱里的坚硬宿便,溶解、稀释,软化、分解成黑糊糊的油渣便,排出体外。这种油剂经过现代科技提取后,制作成软胶囊,从原来的贵族药,变成平民药,价格便宜,服用方便,大量的普通收入人群,可以轻松服用。详情可打:0731-82662863;现上市推广,还有“买 5 赠 1,无效退款退货”活动,本版下方指定药房有售,全省免费送货。

## 鸡眼硬皮 一贴消

专家指出:鸡眼、硬皮、老茧,多发于手和足是最易被忽视的疾病,而手脚映射全身所有脏器,出现鸡眼、硬皮使脚部经血液循环不畅,严重危害人体健康。往往患者也不太当回事,目前又没药可治,疼的时候只得强忍。

仁青甘露千足液”由多位著名藏医学专家在原《促黄消》方基础上,加入数味经典藏药祖方共同历时五年独创研制而成。它是一种纯天然、植物活性提取物的组合液(沙棘籽油、西藏火蚂蚁、高原纤腰蜘蛛等十七味藏药组成),能迅速穿透脚部 0.8 厘米死皮、肉垫、硬茧,平衡皮下营养和水分,抑菌消毒,使之与正常皮层自然分离,起到无痛消除鸡眼、脚部肉刺、死皮、硬茧的特殊作用。使用“仁青甘露千足液”在 3-7 天左右使鸡眼、脚垫、硬皮等不疼自然脱落消失,恢复脚底健康、完美。详情可咨询 0731-82500535;长沙东塘楚仁堂大药房有售;全省免费送货,货到付款。

## 几天时间 解除泌尿感染

最新医药讯息:一个令世界泌尿感染患者振奋的消息传来:瑞士罗氏制药集团正式向全球宣布:男女疱疹、尖锐湿疣(HPV)预防与治疗取得了突破性进展,全球首个“泌尿感染口服疫苗”——瑞士大复康,终于问世。该“疫苗”,很轻,两粒仅重 1 克,跟几颗米重量差不多。患者每天只需服用一次,一次两粒就行。用过的患者反应:“可别小看它份量轻,威力”可不小!十多年的前列腺疾病没几天排尿就正常畅通了;非淋感染、尿道炎、下膜炎、妇科病三五盒就可以停药;湿疣(HPV)、疱疹(HSV)病毒感染,淋球菌感染,2-3 小时就可看见从尿液中排出的病菌和毒素,没过几天小红点、小水疱、分泌物就没有了。有的患者称它为“小导弹”,有的夸它为幸福生活的拯救者,更多医学工作者认为它是医学领域的奇迹和标杆。

瑞士大复康把“口服疫苗”及“基因嫁接”两项尖端技术相结合,内含的 44 种智能杀灭病菌因子,3 分钟即可杀死病灶表面的病菌,并快速渗入皮肤黏膜深层,将隐性病毒病菌、游离病毒“潜伏病毒”,连根拔除,用药 3-5 天疣体、疣体脱落的同时,由内而外建立透皮防护屏障,并提高患处免疫力。临床实验证明:瑞士大复康对男女泌尿系统感染效果非常明显。使上百万泌尿感染患者彻底摆脱久治不愈的性感染痛苦,彻底康复并且不复发。

目前,该药在本版下方指定药房有售,专家热线:0731-85280758,全省可免费送货,货到付款。验证疗效:瑞士大复康适用于:顽固疱疹、尖锐湿疣(HPV)、梅毒(HBV)、慢性前列腺炎、妇科炎症等症。厂家承诺服用二盒无效或不满意者全额回收!三疗程未达满意效果或停药复发者厂家将免费提供一疗程药物巩固(仅限电话订购)。

## 美国前列腺超级“秘方”内幕公开

# 不受“腺”制 只需 4 疗程

美国男性科学家、病理学家哈勒教授以严谨的科学态度、大胆而又富有创新的思维,被医学界称为“科学狂人”,他是美国男性医学三届年度获得者,曾成功参与伟哥的研究,美国前列腺“自愈疗法”的倡导者,他的关于男性前列腺疾病与锌元素缺乏”的论文,彻底推翻传统前列腺疾病的治疗方法,报告显示:经过八年的研究,一种男性前列腺液的超抗原因子—PAF(也称前列 A 元素)被发现。哈勒教授郑重宣布:全球三亿男性有望通过补充前列 A 元素”而彻底告别各种前列腺疾病!

不同以往任何一种抗生素的作用机理,前列 A 元素是身体自然吸收

进入前列腺液中,它可以畅通无阻的进入前列腺内杀死各种致病菌,而我们以往的化学药物,却始终徘徊在腺体胞膜之外,无法接近致病菌,更不要说杀灭了,前列 A 元素胶囊,就是这一科技成果的产物。他从美国深海牡蛎中萃取,结合鱼籽、坚果等含锌丰富的成份,快速由内而外杀灭致病菌,回缩腺体,提高免疫力。只需 4 疗程就可彻底摆脱男性尿频、尿急、尿道刺痛、尿路感染、夜尿频多、尿滴白及由此而引起的性功能减退等症。

前列 A 元素独创补锌自愈,解毒祛瘀双效合一的最新疗法,它通过尿液排出体内所有的致病菌及以往药物在前列腺腺体内的淤积,药效强

劲,服用一次您就能看到腺体内的毒素被排出体外,8 分钟药物就能在体内迅速释放前列腺液所缺失的锌离子并可全面阻止病毒复制、清血排毒,1 小时后即能迅速控制病情,畅通排尿通道,缓解尿频、尿急、尿痛等症。2-4 小时就能杀死致病菌,排除障碍,8 小时锌离子在体内变充盈,机体免疫力增强,患者在康复后不再复发。另外,前列 A 元素药物中所特有的超抗原因子—PAF 可以增强前列腺对致病菌的抵抗力,免疫力,就像为前列腺患者注射了终身疫苗,从而让患者无须顾虑复发难题。(摘自 International Journal of Urology 第 6 卷,第 3 期 130-134 页)

特别提醒:牡蛎被称为“蚌王”,它是雄性激素、睾丸素合成的必需品,同时也承担着保护前列腺的重任。服用两粒“前列 A 元素”就等于食用三斤生牡蛎所提供的丰富锌元素,它区别以往补锌药物,象吃蔬菜、水果一样安全可靠,没有任何副作用。

“前列 A 元素”由美国默克多制药有限公司提供原料技术支持,原价:39.6 元/盒,现上市优惠价只需:29.8 元/盒;活动仅限 6 天(截止 7 月 7 日);详情可咨询 0731-82662873,电话订购将有更多优惠,同时厂家承诺:如果按疗程服用三天不满意,将回购全部产品。

## 脑供血不足 眩晕! 当心中风



目眩和头晕二者在医学上统称为眩晕,主要是由于某种疾病导致脑组织得不到正常的血液(或氧)的营养供应而出现的控制身体平衡系统的脑神经功能发生紊乱,眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧的状态,很容易引起脑血栓、脑溢血、脑梗死、甚至脑猝死等。

由兰州佛慈制药独家生产新药“定眩丸”是专治各种眩晕症的良好药,能对人体“肝、心、脾、肾”进行全面调理,明显增强人体的造血功能,改善血液品质,降低血液粘稠度,提高血液携氧能力,从而保护和修复受损的脑神经,阻止重大疾病的发生。使脑组织在每时每刻都能得到充足高质量的血液和氧,所以“定眩丸”对各种疾病引起的眩晕症都有疗效,尤其对西医诊断为美尼尔氏综合症、心脑血管疾病、高血压、贫血、肾上腺皮质机能减退、前庭神经炎、植物神经紊乱、更年期综合症、内听动脉阻塞、颈椎病、腰腿痛、脑震荡后遗症、化学物品中毒、脑动脉供血不足、眼底光不正、劳累过度”等引起的“眩晕症”具显著疗效。而且眩晕患者常伴有的心慌失眠、耳鸣耳聩、手面麻木、潮热盗汗、痰多胸闷、恶心呕吐、神疲倦怠、面色苍白、头疼健忘、易躁易怒、腰膝酸软、肢体震颤等症也都能得到治疗。

中医认为,眩晕的发生是“风、火、痰、虚”等原因引起,多与“肝、心、脾、肾”的功能失调有关,肝阳上亢,肝火上扰清窍;脾虚湿积成痰;清阳不升,心神过劳,气血亏虚不能上承于脑;肾精不足,百脉空虚,而脑气虚不濡。眩晕症病在表面,根在内部,大脑供血、供氧不好是产生眩晕的根本原因,外用手法和药味不足,不能根除病源。

“定眩丸”18 味纯中药制剂,对人体无毒无害,无依赖性。一般眩晕患者服药后 3-5 天见效,服药一疗程见明显效果,巩固一疗程,头晕、眼花、手足麻木等状况可完全康复,永不复发。经七家医疗单位 320 例患者临床治疗验证,对各种原因的眩晕症发作期及重症患者疗效尤为明显,总有效率达 97%。

专家提醒:季节交替,谨防眩晕引发中风,发现自己刚开始有眩晕症状或目眩症状反复发作,更应当及时治疗。“定眩丸”对高血压性眩晕、耳性眩晕、脑性眩晕、颈性眩晕及其他各种原因引起的眩晕疗效确切,该药在本版下方指定药房有售,全省免费送货,货到付款;专家热线:0731-85280779。

## “南非伟哥” 多数专家质疑

早在 400 年前,医学巨著《本草纲目》就有记载:蚂蚁,生熟食皆可,男性摄之强身益肾。2005 年,用古老南非独有的拟黑多刺蚂蚁精制而成的专利生物制剂,再次激发男人的活力。以其卓越的效果畅销多国,并获得“南非伟哥”的美誉。这种大自然的恩赐,却在中国男性中引起激烈纷争:

北京某著名制药企业老板总结说:“从 2005 年开始,南非伟哥就在欧美持续热销。当年我第一个向中国 FDA 申请引进该产品,却遭近七成评审专家的反对,并提出四条质疑理由——

- 1、南非伟哥最大卖点是促进男性器官发育。但也有

个致命弱点——增大增粗后无法恢复。这意味着一旦过量服用,后果可能很严重。

- 2、事前半小时服用就能快速勃起,解决时间短、力不从心等问题。一次服用 3 天有效。专家担心大多数人能否承受这么快这么久?引进国内,我国传统补肾将受巨大冲击。

3、南非伟哥是天然功能食品,不是西药——但这极有可能导致很多人滥服滥用、无限制的提高男性机能。

- 4、女权协会强烈反对。据台湾卫生署统计,南非伟哥上市一年后,因男性引起的妇科疾病激增!

李教授解释说:“南非伟哥”通过长期研究地球上公认男性能力最强的非洲男性的饮食,从他们经常食用的拟黑多刺蚂蚁中提取出 PDF 活性蛋白肽。这种蛋白肽在自然界中十分罕见,能显著促进生殖器海绵体分裂。所以直观命名为“南非伟哥”。由于蛋白肽产自南非,“南非伟哥”由此蜚声海外。



强大科研背景 攻克勃起障碍 器官短小 专业专治

国内男科权威、北医大李正兴教授指出:“南非伟哥”科学名称是“缙体白金”。这是原伟哥研发专家为了攻克西药的诸多缺陷,定向开发的新型成果。也是全球首个专业专治男性障碍的天然功能食品,深得男科医生信赖。

美国人肖恩·布拉迪教授曾经是原伟哥的核心专家。他通过长期研究地球上公认男性能力最强的非洲男性的饮食,从他们经常食用的拟黑多刺蚂蚁中提取出 PDF 活性蛋白肽。这种蛋白肽在自然界中十分罕见,能显著促进生殖器海绵体分裂。所以直观命名为“缙体白金”。由于蛋白肽产自南非,“南非伟哥”由此蜚声海外。

“南非伟哥”批准引进国内但部分人谢绝购买

合法缙体白金被拒之门外,“私货”却在广东、福建逐渐形成黑市交易市场,假冒伪劣泛滥,引起有关部门的高度重视。迫于内外形势的要求,2008 年召开的第 11 次专家评审会终于决定:独家授权全球知名营养品生产商